

## **ELŐTERJESZTÉS**

**a Képviselő-testület 2023. szeptember 26-i soron következő ülésére**

<b><u>Tárgy:</u></b>	<b>Beszámoló a Városi Pszichológus 2022/2023. tanév során végzett munkájáról</b>
<b><u>Előadó:</u></b>	Horváth Zsolt polgármester
<b><u>Az előterjesztést készítette:</u></b>	Princzné Borbély Zsanett köznevelési, közművelődési ügyintéző
<b><u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u></b>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<b><u>Előterjesztést véleményezi:</u></b>	Ügyrendi-, Közrendvédelmi és Jogi Bizottság; Pénzügyi Ellenőrző Bizottság, Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-, Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság;
<b><u>Ügyiratszám:</u></b>	DFV/2625-2/2023.

### **Tisztelt Képviselő- testület!**

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. SzCsM Rendelet 2. § b) pontjában rögzített alapszolgáltatások közül, a közösségi ellátások feladatellátás részeként a 164/2019. (X.01.) KT határozatban 2019. november 1. napjától 1 fő Városi pszichológus alkalmazását engedélyezte a Dunaföldvár Család- és Gyermejjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ keretein belül.

A Képviselő-testület ez idáig minden évben támogatta a megkezdett jó gyakorlatot.

A kezdetektől 2022. december 31-ig Csathó Lilla, 2023. február 9-től Dr. Orováné Csatári Ildikó pszichológus látja el a feladatot.

A szakember szerint a nevelési tanácsadással, családterápiás ülésekkel óriási változásokat lehet elérni egy-egy gyermek és családja életében. A változások pedig pozitív jövőképet adnak, ami hozzájárul egy boldogabb, sikeresebb, teljesebb élethez.

Jung Katalin intézményvezető beszámolója és a kapott visszajelzések is alátámasztják, hogy a városi pszichológus alkalmazására a továbbiakban is nagy szükség van, az egyre növekvő igény és esetszámok miatt indokolt lenne az óraszám emelés is.

Várhatóan a soron következő Képviselő-testületi ülésre elkészítésre és benyújtásra kerül ennek pontos kidolgozása.

A Városi pszichológus tevékenysége hozzájárul a fiatalok pozitív fejlődéséhez, segítve az iskolák, óvodák és Gyermejjóléti Szolgálat munkáját.

A 2023. évi működését a társadalmi felelősségvállalás jegyében a Pannonia Bio Zrt. biztosította 4 millió Ft értékben.

Jung Katalin, a Dunaföldvár Család – és Gyermejjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ vezetője által készített beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a bizottsági javaslatoknak megfelelően előkészített határozati javaslatot fogadja el.

**Dunaföldvár, 2023. szeptember 15.**

**Horváth Zsolt s.k.**  
polgármester

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. a városi pszichológus 2022/2023. tanév során végzett munkájáról készült beszámolót a csatolt melléklet szerint elfogadja.
2. felkéri a Dunaföldvár Család- és Gyermejjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ intézményvezetőjét, hogy lehetőség szerint a következő Képviselő-testületi ülésre készítse elő a városi pszichológus 2024. évben történő biztosításának részleteit a magasabb óraszám figyelembe vételével.

#### **Határidő:**

- 1. pont tekintetében: folyamatos
- 2. pont tekintetében: soron következő Képviselő-testületi ülés

**Felelős:** Horváth Zsolt – polgármester

#### **Erről értesül:**

1. Dunaföldvár Család- és Gyermejjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ
2. Köznevelési, közművelődési ügyintéző
3. Pénzügyi és Adó Iroda



## Dunaföldvár Család és Gyermejjóléti Szolgálat és

### Alapszolgáltatási Központ

✉ 7020 Dunaföldvár, Kossuth L.u.14.

tel:75/ 541-067, e-mail:daszk@dunafoldvar.hu

Ikt. szám: *gyjt. 140-1/2023*

Dunaföldvár Város Önkormányzata

Dunaföldvár, Kossuth L. u 2.

Tárgy: Pszichológus alkalmazása

Tisztelt Képviselő Testület!

<b>DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL IKTATÓ</b>	
Érkezett: 2023. SZEPT 07.	Érk.szám: 011724/2023
Iktatószám: DFV/2625-1/2023.	
Ügyintéző: <i>Pirmez B. No.</i>	

2019. november 01-től Intézményünk alkalmazásában heti 8 órában dolgozik pszichológus. Az Intézmény székhelyén, Dunaföldvár, Kossuth Lajos u. 14. szám alatti irodákban heti 2 alkalommal, tanítási időben heti 8 órában, nyári szünetben heti 2 órában biztosított tanácsadást. 2022. december 31-ig a feladatot Csathó Lilla pszichológus látta el. A Család és Gyermejjóléti Szolgálatnak a többi intézményhez hasonlóan a pszichológus munkája egyrészt a gyermekek egyéni terápiájában, szülőkonzultációban, esetmegbeszéléseken jelentett segítséget, valamint Hatósági intézkedések esetén a javaslatok előkészítésében, valamint bekapcsolódott a Szolgálatnál végzett prevenciós munkába is. A Szolgálat munkatársai számára esetmegbeszélő csoportokon vett részt, ahol lehetőséget és szakmai háttérrel biztosított az esetvezetéssel kapcsolatos problémák megfogalmazására, és megoldások kimunkálására.

Az intézményünkönél ellátásba kerülő gyerekeknél és szüleinél majdnem minden esetben igénybe vesszük segítségét, emellett jelentős az Intézményi delegálás illetve lakossági megkeresés. A tavalyi év utolsó negyedében 21 család vette igénybe, majdnem minden esetben több alkalmas terápiás megsegítés is történt.

Összefoglalva:

A pszichológus saját szakmai kompetenciájának megfelelő feladatokat ellátva, nagymértékben segíti az iskolák, óvoda és Gyermejjóléti Szolgálat munkáját, emellett jelentős segítséget nyújt az önként felkereső családoknak is. Jelentősége a gyermekek és a szülők terápiáján és konzultációján kívül a folyamatos konzultáció, esetmegbeszélés és támogatási lehetőség a szakemberek számára, illetve a Gyámhatóságok illetve Szakértői bizottságok munkájának megkönnyítése. A 2023 évben a pszichológus díjazását a Pannónia Bio biztosítja 4.000.000 Ft értékben. Ebben az évben az alkalmazásban álló pszichológus aktívan kivette részét az iskolai prevencióban, együttműködött a védőnői szolgálattal szülőklubok formájában.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, támogassa, hogy a 2024. évben is Intézményünkönél a szolgáltatás tovább folytatódjon, az eddigi tapasztalatok alapján magasabb óraszámban. A pontos részletek kidolgozása folyamatban, / díjazás, óraszám, szerződés formája/ a soron következő képviselő testületi ülésre benyújtásra kerül.

Dunaföldvár, 2023. 09. 06.



*Jung Katalin*

Jung Katalin  
intézményvezető